

**V souvislosti s výskytem koronaviru vyvolávajícího infekční onemocnění COVID-19, informujeme zákazníky Energie AG Kolín a.s. o následujících faktech**

Voda dodávaná do sítě je kvalitní, hygienicky zabezpečená a nehrozí nebezpečí nákazy infekčním onemocněním COVID 19. Chceme uklidnit naše zákazníky, obyvatele měst a obcí, že k přerušení dodávky vody z důvodu epidemie koronaviru nedojde.

### **Provoz společnosti:**

Přijali jsme opatření, kterými se snažíme předejít rizikům spojených s COVID19, nadále zajišťujeme dodávky pitné vody a odvod splaškových vod bez omezení. Nadále přetrvává omezení fungování zákaznického centra, neprovádějí se práce spojené s výměnou a odečtů vodoměrů, externí služby.

### **Šíření koronaviru pitnou vodou:**

Podle dostupných informací je pravděpodobnost šíření koronaviru pitnou vodou v běžném prostředí nulová. Koronavirus se přenáší kapénkovou cestou (kašláni, kýchání), přímým fyzickým kontaktem s nakaženým, kontaktem s předměty, jichž se dotkl nakažený (dotek a následný přenos ústy nebo sliznicemi). Pitná voda prochází na úpravárnách vody vícestupňovým čištěním s následnou chlorací.

### **Šíření viru v kanalizaci:**

Šíření koronaviru kanalizací se zatím neprokázalo a s ohledem na dosavadní poznání tohoto onemocnění je spíše nepravděpodobné. Důrazně a opětovně nicméně žádáme, aby občané nevstupovali do kanalizace nebo ji neotvírali a vždy se obrátili na naše pracovníky, kteří jsou k tomuto účelu oprávněni, školeni a vybaveni. V tuto dobu o to více apelujeme na naše klienty, aby dodržovali patřičná nařízení Kanalizačního řádu a nesplachovali do kanalizace nevhodné předměty. Znovu upozorňujeme, že použité kapesníky nepatří do kanalizace, protože i ty mohou být zdrojem koronavirové infekce.



**Martin Mlynář**  
Provozně-technický ředitel,  
oblast Kolín, Kolín okolí  
ENERGIE AG Kolín a.s., Legerova 21, 280 02 Kolín 3

**ENERGIE AG**   
Kolín a.s.  
Legerova 21, 280 02 Kolín III  
IČ: 47538457 • DIČ: CZ47538457



**Bc. Tomáš Holub**  
Provozně-technický ředitel,  
oblast Praha-východ  
ENERGIE AG Kolín a.s., Legerova 21, 280 02 Kolín 3